



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

<b>Název projektu:</b>	<b>Profesionální sociální služby dostupné v Metropolitní oblasti Plzeň</b>
<b>Registrační číslo:</b>	CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_056/0012223
<b>Podpořen z:</b>	CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_056/0012223 60. Výzva IROP - SOCIÁLNÍ INFRASTRUKTURA - INTEGROVANÉ PROJEKTY ITI - SC 2.1 24. výzva-ITI-Plzeň-SC 2.1-Sociální služby II
<b>Celkové způsobilé výdaje:</b>	644 272,21 Kč

### Popis projektu:

Předmětem projektu je pořízení vybavení, konkrétně dvou osobních automobilů pro terénní formu sociálních služeb sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi - ARCHA pro rodiny s dětmi a pečovatelské služby JUBILATA pro osoby potřebující péči, které obmění současný vozový park. Obě služby tak budou schopné i nadále zajistit kvalitní poskytování svých služeb a zvýšit jejich dostupnost na území ITI Plzeň.

### Cíl projektu:

Cílem projektu je vytvořit kvalitní materiální podmínky v podobě osobních automobilů pro poskytování terénní formy dvou druhů registrovaných sociálních služeb - SASRD a PS. Díky tomu bude následně zajištěna stabilní dostupnost těchto služeb na obsluhovaném území, tedy primárně na území MOP. Klientům obou služeb se dostane podpory v jejich přirozeném prostředí, bude podporována sociální inkluze, eliminován přechod do pobytových forem sociálních či zdravotních služeb, čímž se zvýší kvalita života nejen konkrétních klientů služeb, ale také jejich rodinných příslušníků a širšího sociálního prostředí těchto klientů.

### Výsledek projektu:

Realizací projektu byly pořízeny dva osobní automobily Škoda Fabia Combi Ambition 1,0 TSI 70 kW pro terénní formu dvou sociálních služeb. Oba vozy budou ve službách zajišťovat přímou podporu klientů, u pečovatelské služby JUBILATA pro osoby potřebující péči se jedná převážně o klienty z území Nýřan a u sociálně aktivizační služby ARCHA pro rodiny s dětmi je to především Plzeň a okolí. Oba vozy tedy budou jezdit na území ITI PMO.

### Fotodokumentace:

